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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

 
Αρ. Φακ.: 04.02.042.002.002.008.016.001 
Τηλ.: 22 8000651 
Ηλ. Ταχ.: circulartech@schools.ac.cy       

8 Απριλίου 2025 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Γυμνασίων 

 
ΘΕΜΑ: Διοργάνωση επισκέψεων μαθητών/μαθητριών στην έκθεση Εφαρμοσμένων 
Τεχνών, Βιομηχανικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Προϊόντων, και Ειδικών Σχολών 

με θέμα «Βρες το ταλέντο σου» 
 
 Η Διεύθυνση Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 
διοργανώνει έκθεση με έργα μαθητών/μαθητριών που φοιτούν στους κλάδους 
«Εφαρμοσμένες Τέχνες» και «Βιομηχανικός Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Προϊόντων», 
καθώς και σε Ειδικά Σχολεία, στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου «Ανάπτυξη 
της Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης».  
 
2.  Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί από την Παρασκευή 2 Μαΐου μέχρι και την Τρίτη 6 
Μαΐου 2025, στον Πολυδύναμο Πολυχώρο Κοινωνικής Πρόνοιας και Απασχόλησης του 
Δήμου Λάρνακας. Η έκθεση θα είναι ανοιχτή την Παρασκευή, Δευτέρα και Τρίτη μεταξύ των 
ωρών 08:30-20:00 και το Σαββατοκύριακο μεταξύ των ωρών 10:00-18:00. 
 
3.  Σκοπός και περιεχόμενο της έκθεσης 
Η έκθεση απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες Γυμνασίων με στόχο την επαφή τους με το 
έργο που επιτελείται στη Μέση Τεχνική και Επαγγελματική Εκπαίδευση, καθώς και για 
ενημέρωση τους για τις πιο κάτω Ειδικότητες:  
 

 Σχεδιασμός Επίπλων και Ξύλινων Κατασκευών 

 Ξυλουργική Επιπλοποιία 

 Γραφικές Τέχνες και Πολυμέσα 

 Σχεδιασμός και Διακόσμηση Εσωτερικού Χώρου 

 Σχεδιασμός και Κατασκευή Ενδυμάτων 

 Σχεδιασμός και Κατασκευή Κοσμήματος 

 Βιομηχανικός Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Προϊόντων 
 
Στον χώρο θα εκτίθενται εικονογραφήσεις, εξώφυλλα βιβλίων, κοσμήματα, έπιπλα, ξύλινες 
κατασκευές, είδη ένδυσης και άλλες δισδιάστατες/τρισδιάστατες δημιουργίες και 
κατασκευές. 
 
  
 

http://www.moec.gov.cy/
mailto:circulartech@schools.ac.cy


Α.ΕΠ.  
 

 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 1434  Λευκωσία 

Τηλ.: 22 800651 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 

2 

 
4.  Οργάνωση επισκέψεων 
Για την ομαλή διεξαγωγή των επισκέψεων, η Διεύθυνση κάθε Σχολείου, σε συνεργασία με 
τον/την καθηγητή/καθηγήτρια ΣΕΑ, καλείται να οργανώσει ομαδικές επισκέψεις 
μαθητών/μαθητριών από όλες τις τάξεις. 
 
5.  Δήλωση συμμετοχής και προγραμματισμός επισκέψεων 
Για σκοπούς συντονισμού, παρακαλείται ο/η καθηγητής/καθηγήτρια ΣΕΑ κάθε σχολείου, να 
ενημερώσει τη Διεύθυνση ΜΤΕΕΚ αναφορικά με: 
 

 Tον αριθμό των μαθητών/μαθητριών που θα συμμετάσχουν 

 Την ημερομηνία και ώρα επίσκεψης (Δευτέρα 5/5 ή Τρίτη 6/5) 

Τα πιο πάνω στοιχεία θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση dmteek@schools.ac.cy το αργότερο μέχρι και την Τρίτη, 29 Απριλίου 2025. Ο 
εκτιμώμενος χρόνος για κάθε επίσκεψη ανέρχεται σε περίπου μία (1) ώρα. 

6.  Μεταφορά μαθητών/μαθητριών 
Τη διευθέτηση και τα έξοδα μεταφοράς των μαθητών/μαθητριών με λεωφορεία από και προς 
τον χώρο της έκθεσης θα αναλάβει η Διεύθυνση ΜΤΕΕΚ.  
 
7.  Εμπειρία μαθητών/μαθητριών 
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης, οι μαθητές και μαθήτριες θα έχουν την ευκαιρία να: 
 

 Δουν από κοντά τα έργα, τις δημιουργίες και κατασκευές που εκτίθενται 

 Συνομιλήσουν με εκπαιδευτές των Ειδικοτήτων 

 Αλληλεπιδράσουν με μαθητές/μαθήτριες από τις συμμετέχουσες Ειδικότητες 
 

8. Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Διεύθυνση 
ΜΤΕΕΚ στο τηλέφωνο 22800654 κ. Ανδρέα Χριστοφόρου, Επιθεωρητή κλάδου 
Εφαρμοσμένων Τεχνών και Βιομηχανικού Σχεδιασμού.  

 

 

 

 
 
Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης      Δρ Νικόλας Γιασουμή  
Διευθυντής        Διευθυντής  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής    Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 
 
 
Κοιν.:  -  Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής 
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